

Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: szerda 2020. június 10 8:28
Tárgy: Budapest Bank_Partneri Hírlevél_Új Széchenyi Program és NHP Hajrá bevezetése
Mellékletek: H-245-2020.pdf; H-240-2020.pdf

Kedves Partnereink!

A termékekre vonatkozó jutalékot a hamarosan kiadandó jutalék szabályzat tartalmazni fogja.

Bánfalvi László



Kedves Partnerünk!

A Budapest Bank több évtizede foglalkozik kkv-k finanszírozásával, és ez idő alatt megtapasztaltuk, hogy minden vállalat más és más, mind különböző kihívásokkal néznek szembe és céljaik is teljesen eltérőek egymásétól. Annak érdekében, hogy az összes ügyfelünk igényeit minél testreszabottabban tudjuk kielégíteni, széles termékportfóliót kell kínálnunk számukra. Ezért határoztunk úgy, hogy az NHP Hajrá és a Kavosz Zrt. által nyújtott **Széchenyi Kártya Program** legújabb konstrukcióit is elérhetővé tesszük ügyfeleinknek. A termékek népszerűsítésére reklámkampányt is indítottunk, így több mint egy hónapig ti is találkozhattok reklámspotjainkkal a televízióban.

A Széchenyi Kártya Programban az új feltételek szerint 4 új konstrukciót teszünk elérhetővé:

- A munkahelyek megőrzésének támogatására elindult a **Széchenyi Munkahelymegtartó Hitelt**, amelyet 1 millió forinttól akár 75 millió forint összegig lehet igényelni 2 éves futamidővel,
- a Széchenyi Munkahelymegtartó Hitellel kombináltan vehető igénybe a **Széchenyi Kártya Folyószámlahitel PLUSZT**, amely szabadfelhasználású, legfeljebb 2 éves futamidővel és évi akár nettó 0,1%-os kamattal rendelkező, illetve 1 és 100 millió forint közötti hitelösszegekben igényelhető,
- az új **Széchenyi Likviditási Hitelt**, amely 3 éves futamidejű, szabadfelhasználású, mindennemű forgóeszköz beszerzésre, és egyéb igénybe vett szolgáltatások finanszírozására alkalmas,
- valamint a **Széchenyi Beruházási Hitel PLUSZT**, amely segíthet a veszélyhelyzet lejártát követő időszak során a normál üzletmenet visszaállításában, a működés újra indításában és a jövőbeli növekedés lehetőségeinek biztosításában.

A kifejezetten gazdáknak szóló **Agrár Széchenyi Kártya** konstrukcióban már korábban változás történt, a gazdasági nehézségek kezelése és enyhítése érdekében új, kedvezményes feltételrendszerű, emelt hitelösszegű, kiemelt állami kamat- és kezességi díjtámogatásban, illetve költségtámogatásban részesített **Folyószámlahitelt** tettünk elérhetővé.

Az **NHP Hajrá Program** keretében lehetőség van új beruházás finanszírozására, valamint forint alapú beruházási kölcsön vagy pénzügyi lízing kiváltására is, de kizárólag olyan célra felvett beruházási hitel és pénzügyi lízing váltható ki amelyek összhangban vannak az új beruházási kölcsön céljára vonatkozó feltételekkel. A kamat fix 2,5% a teljes futamidő alatt, akár 10 évig! Tárgyi fedezet nélkül, AVHGA kezességgel igényelhető. Az AVHGA éves kezességvállalási díja a kamaton felül kerül felszámításra. A hitelt 1 millió forinttól 75 millió forint összegig lehet igényelni.

A fentieken túl örömmel tájékoztatunk Benneteket, hogy az új hitel kihelyezési igényt a már számlavezetett ügyfeleken kívül immáron a prospect ügyfelektől is befogadunk minden termékben!

Részletekről és a befogadási feltételekről az oktatási anyagban tájékozódhattok, amelyet a partnerportálon és az alábbi linken értek el:

https://www.budapestbank.hu/export/partnerportal/letoltes/uj_elrendezes/oktatasi_anyagok/Mikro_oktatasi_anyag.pptx?v=1591706074

A kondíciókat a csatolt hatályos hirdetmények tartalmazzák.

Sikeres értékesítést kívánunk!

Üdvözlettel:

Budapest Bank Hitelközvetítői csatorna



Ez a levél a Budapest Bank Zrt. és leányvállalatai, a Budapest Bank-csoport tagjai (a továbbiakban: Bank) levelező rendszeréből származik. Tájékoztatjuk, hogy válaszát vagy ide küldött további üzenetét a Bank jogszerű üzleti érdekei védelmében vagy más törvényes okból ellenőrizheti, felhasználhatja. Ha jelen levél tartalmának megismerésére ön nem jogosult (különösen téves címzés, továbbítás miatt), akkor értesítse a címzettet és törölje a levelet, annak másolatát, esetleges csatolmányát. További információk: www.budapestbank.hu

The information being submitted is confidential commercial or financial information. Public disclosure of this proprietary business information could cause substantial competitive harm to Budapest Bank Zrt. or their affiliates (collectively "BB"). Accordingly, BB requests that this information be treated as confidential and exempt from disclosure pursuant to Act V of 2013 on the Civil Code Section 2:47, Act CCXXXVII of 2013 on Credit Institutions and Financial Enterprises Section 160-166, Act CXII of 2011 on the Right of Informational Self-Determination and on Freedom of Information requests that it be notified and given a reasonable opportunity to provide additional grounds to support its request for confidential treatment should anyone submit a Freedom of Information request for this information.